



Следователями СК по Сунженскому району проводится доследственная проверка по факту применения сотрудниками полиции табельного оружия



25 декабря 2023 года примерно в 11 часов 30 минут на стационарном посту «Ангара 122», расположенном при въезде в с.п. Нестеровское Сунженского района, сотрудниками МО МВД России «Сунженский» был дан сигнал об остановке транспортного средства водителю автомобиля «Мерседес-Бенц». При этом водитель указанного автомобиля прибавил скорость и продолжил движение, игнорируя требования представителей власти.

В целях пресечения противоправной деятельности водителя автотранспортного средства сотрудниками полиции применено огнестрельное табельное оружие, в результате чего автомобиль получил механические повреждения и проехав около 500 метров остановился, после чего находившиеся в автомобиле лица были задержаны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В результате применения оружия сотрудниками правоохранительных органов водителю автомобиля причинено огнестрельное пулевое ранение. Также ранение получил работник рекламного агентства, осуществлявший монтаж баннера неподалеку от стационарного поста. Обоих мужчин доставили в больницу, где им оказывается необходимая помощь.

По данному факту следственным отделом по Сунженскому району СУ СК России по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка, в рамках которой следователями и криминалистами произведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты гильзы, а также огнестрельное оружие, находившееся в салоне данного автомобиля. Назначены судебные экспертизы, опрошены свидетели, проводятся иные проверочные действия для установления всех обстоятельств произошедшего.

По итогам проверки будет принято процессуальное решение

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1848880>